hoVA Le squeeze Bridge-ENS

Tout ce que vous avez toujours voulu savoir sur le Squeeze
sans jamais oser le demander (0)

Echauffement : le squeeze par le quiz

1. Les exemples de fins de coups:

Dans ces exercices, nous allons essayer de voir toutes les bases du mécanisme
d’'un squeeze simple a partir de fins de coups. Certains sont difficiles et vous
demanderont un peu de réflexion, mais c’est a ce prix que vous progresserez.

Tous ces exemples ont pour but de vous montrer toute l'étendue de cette
technique du jeu de la carte trés prisée des grands joueurs. Le principe de ces fins de
coup, consiste a réaliser un certain nombre de levées, Sud étant en main (ce nombre de
levées est indépendant de la fagcon de jouer des adversaires, donc on supposera qu'ils
jouent au mieux de leurs intéréts).

Les trois premiers squeeze sont de difficultés moyennes, par contre les 7 autres
sont difficiles. Bonne recherche !

Tous ces exemples sont tirés de divers articles parus, soit dans le Bridgeur soit
dans Jouez bridge.
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Atout Pique : Sud en main doit réaliser 4 levées.
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Exemple 2 : & 98
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Sans Atout: Sud en main doit réaliser 6 levées.
Exemple 3 : o -
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Atout Ceeur : Sud en main doit réaliser 6 levées.
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Exemple 4 :

A V7
V-
¢ D1062

& -

Le squeeze
A& D10
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& -

Atout Ceeur : Sud en main doit réaliser 6 levées.

Exemple 5
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Sans Atout : Sud en main doit réaliser 5 levées.
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Exemple 6
A -
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& -
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&% 6
Sans Atout : Sud en main doit réaliser 5 levées.
Exemple 7
A -
¥ 103
¢ -
& 9743
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Atout coeur : Sud en main doit réaliser 5 levées.

Exemple 8
A -
¥ V104
¢ -
&% A5
Ao A -
¥ R85 ¥ D97
- -
% R10 % V9
¥ A6
¢V
% D4
Sans Atout : Sud en main doit réaliser 4 levées.
Exemple 9
AV76
¥ 85
4R
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¢ -
& D

Atout Treéfle : Sud en main doit réaliser 7 levées.
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Exemple 10

A2
¥ 953
¢ 109

& -

Le squeeze
& D5
v7
¢ V6
sV
A -
VY-
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% R876
VY-
¢ -
&% AD95

Atout Pique : Sud en main doit réaliser 6 levées.

Bibliographie :

Jouez Bridge

Le Bridgeur
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